
 

 

 Sukladno zahtjevima Osnovne škola Jurja Dalmatinca Pag, Srednje škole Bartol Kašić Pag i Dječjeg vrtića Paški 

mališani, Stožer Civilne zaštite Grada Paga na hitnoj telefonskoj sjednici održanoj 15. studenog 2020. godine s 

početkom u 12:00 sati donio je jednoglasno 

O D L U K U 
 za postupke u zaštiti osnovnoškolske i srednjoškolske djece, polaznika Dječjeg vrtića Paški mališani kao i 

njihovih roditelja te bližnje obitelji. 

OSNOVNA ŠKOLA JURAJ DALMATINAC 

 Zbog velikog broja roditelja koji su izrazili brigu za zdravlje svoj djece, kao i vlastito zdravlje te odlučili ostaviti 

svoju djecu kod kuće,  te zbog zamjetnog povećanja broja učenika s blagim febrilitetom Stožer Civilne zaštite Grada 

Paga ODOBRAVA prelazak nastave na nastavni model C. koji uključuje nastavu na daljinu, te provođenje nastave od 

kuće putem televizijskog nastavnog programa. Obustava nastave primjenjuje se od 16. studenog 2020. godine do 

zaključno 30. studenog 2020. godine. 

SREDNJA ŠKOLA BARTOL KAŠIĆ 

 Zbog velikog broja učenika i roditelja koji su izrazili brigu za zdravlje svoj djece, kao i neposredno zdravlje 

kompletnih obitelji, te odlučili ostati kod kuće,  te zbog zamjetnog povećanja broja učenik s blagim febrilitetom Stožer 

Civilne zaštite Grada Paga ODOBRAVA prelazak nastave na nastavni model C. koji uključuje nastavu na daljinu, te 

provođenje nastave od kuće putem televizijskog nastavnog programa. Obustava nastave primjenjuje se od 16. 

studenog 2020. godine do zaključno 30. studenog 2020. godine. 

DJEČJI VRTIĆ PAŠKI MALIŠANI  

 Zbog velikog broja polaznika i roditelja koji su izrazili brigu za zdravlje svoj djece, kao i neposredno zdravlje 

kompletnih obitelji, te odlučili ostati kod kuće,  kao i velikog broja samoizolacija, te zamjetno povećanje djece s blagim 

febrilitetom Stožer Civilne zaštite Grada Paga ODOBRAVA ustanovi organizaciju rada u turnusima za djelatnike koji će 

dio raditi od kuće, on line vrtić, a dio u objektu te prihvat djece korisnika, roditelja koji zbog zaposlenosti i radnog 

odnosa nisu u mogućnosti zbrinuti svoju djecu, na način da bi se reorganizirale skupine djece ovisno o potrebi i broju 

dolaska u vrtić. Ovakav parcijalni rad primjenjuje se od 16. studenog 2020. godine do zaključno 30. studenog 2020. 

godine. 

JAVNE POVRŠINE REKREATIVNOG I SPORTSKOG SADRŽAJA, DJEČIJA IGRALIŠTA I PARKOVI 

 Zbog smanjenja međusobnih kontakata i povećavanje socijalne distance Stožer Civilne zaštite Grada Paga 

nalaže ZATVARANJE svih dječjih igrališta, te javnih površina rekreativnog i sportskog sadržaja na period od 16. 

studenog 2020. godine do zaključno 30. studenog 2020. godine. 

 

Obrazloženje 

Vlada Republike Hrvatske je Odlukom o načinu izvođenja nastave u osnovnim i srednjim školama kao i na visokim 

učilištima te obavljanju rada u ustanovama predškolskog odgoja i obrazovanja u uvjetima epidemije COVID 19 

(Narodne novine 99/2020) aktivirala sve modele izvođenja nastave (model A - nastava u školi,  model B - nastava koja 

se djelomično izvodi u školi, a djelomično kod kuće i model C -  nastava na daljinu).  



U Uputama za sprječavanje i suzbijanje epidemije COVID 19 vezano za rad predškolskih ustanova, osnovnih i srednjih 

škola u školskoj godini 2020./2021. o primjeni modela nastave, odluku donosi ravnatelj škole u suradnji s lokalnim 

stožerom i osnivačem. 

 

U Pagu, 15. studenog 2020. godine 

Stožer Civilne zaštite Grada Paga 

 

 


